NMHDOOTEX

Ngeit MHpoOPMaUMOHHBIX TEXHONOTA

JleMOHCTPallMOHHBIH BAPUAHT
BCTYNUTEJIbHOMH padoThl N0 MaTeMaTHKe B / KJacc (2025 r)
Bpems BoinosiHeHUs1 — 45 MUHYT.

Maxcumanvroe koauvecmeo oannog — 20
1. BeruucauTe HaudoJIee palMOHAJILHBIM cliocodoM. (3 0asia)

122 s (12 4025-3=-—-13).
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2. Pemure ypaBHenus. (5 6a/1710B)
a)(7,5—6x)+3 =1,5
6)3% ~x =12 +0.75;
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3.  Pemmte 3agauy. (3 6a/1a)
N3 myHkTa A OJHOBPEMEHHO B IIPOTHMBOIMOJIOKHBIX HAMPABICHUSAX BBIILINA JBA

2 1
nemexona. CKopocTh OJHOTO U3 HUX paBHa 4 3 KM/4, 4yTO B 1 - basa 0O0JIBIIE CKOPOCTH

BTOpOro. Yepes CKOJIBKO YaCOB PACCTOSIHUE MEKTY TEIIeX0JaMi COCTaBUT 26 KM?
4, Pemmte 3aaa4y. (3 6a/71a)
K umucny 15 npunummre cneBa U crnpaBa o OAHOM HU(PE TaK, YTOOBI MOJIYYEHHOE
9HCII0 ASJINIIOCH Ha 15.
5.  Pemmte 3apauy. (3 6a/u1a)

3a mepBwIid JIeHb paboTHl Opuraga ckocuma 15 ra, a 3a Bropou meHb — 20 %
ocTaBieics miomaau. Beero 3a nBa nHs Obuto ckomieHo 36 % Bcex ayroB. Halinure
IJIOIA/Ib BCEX JIYTOB.
6. Pemwure 3agauy. (3 6aa)
Cropony kBaapara ysennuwin Ha 30 % . Ha CkoJIbKO MPOLEHTOB yBEJIMYMIACH MPH
3TOM €ro IIoMaab.



